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工 業 簿 記

平成 24年度　ラストスパート予想模試・ウラ予想

第 132回対策 答案用紙

１　級　③

〔問１〕

（ア）

（イ）

（ウ）

（エ）

（オ）

（カ）

（キ）

（ク）

（ケ）

（コ）

〔問２〕

（１） 円

（２） 円

（３） 円

〔問３〕

円



生年月日

× ×

昭・平　　 . 　　.

(ココヲトジル)

氏名
採 　点 　欄試験地(会議所名)

受験

番号

原 価 計 算

平成 24年度　ラストスパート予想模試・ウラ予想

第 132回対策 答案用紙

１　級　④

〔問１〕

第一事業部の事業部長 ％

第二事業部の事業部長 ％

〔問２〕

第一事業部 ％

第二事業部 ％

〔問３〕

第一事業部 ％

第二事業部 ％

〔問４〕

適切と思われる番号

第一事業部 ％

第二事業部 ％

〔問５〕　（　　）は、答えと思われる方を丸で囲み、〔　　〕には、数字を記入しなさい。〔問６〕も同じ。

　選択　　第一事業部長は新規プロジェクトを（  採用する  ・   採用しない  ）。

　理由　　 新規プロジェクトを採用した場合の第一事業部長の評価指標となる ROIが〔　　　〕％となり、当該
プロジェクト採用前の ROIよりも（  高い  ・  低い  ）数値となるためである。

〔問６〕
　選択　　全社的な観点からは新規プロジェクトを（  実施すべきである  ・  実施すべきでない  ）。

　理由　　 RIが（  正  ・  負  ）であり、これは当該プロジェクトの投下資本利益率が、NS社の必要最低投下資本

利益率を（  上回っている  ・  下回っている  ）ことを意味するからである。

新規プロジェクトの RI 千円




